

复合材料厂强化监督过“廉节”

本报讯(通讯员 白旭峰)国庆和中秋临近,复合材料厂纪委提早策划,采取强化节前廉洁教育和加强节前监督的办法,力争创造一个风清气正、干事创业的良好氛围。

节前廉洁教育逢节必抓,倡廉出实招。该厂在节前出台了《复合材料厂关于加强中秋、国庆节期间党风廉政建设的通知》,要求各党支部、各科室、各作业区负责人要认真履行好本支部、本单位职工教育管理的主体责任,加强日常廉洁教育与宣传,组织党员干部及有业务处置权人员认真学习党员领导干部廉洁自律有关规定、中央关于加强作风建设八项规定和公司八项规定

等有关精神,做好落实,进一步增强党员干部和有业务处置权人员廉洁自律的自觉性。

明确党员干部必须严格遵守的各项规定。该厂要求,公车管理单位加强车辆管理,严禁违规使用公车。严禁违规发放各种津贴、补贴和福利。不得借节日之机变相向职工普遍发放现金,不得以任何理由以加班饭、买水果等形式进行工资套现。不得用公款买月饼、送月饼、送节礼。不得借婚丧喜庆、子女升学、生日寿诞、乔迁新居等名义大操大办、分批次分地点错开时间变相大操大办、收受礼金等。严禁违规公款吃喝、接待。严禁公款旅游和

进行高消费健身活动或高消费娱乐活动。严禁党员干部及有业务处置权人员以任何形式参与赌博或以赌博和交易形式收受财物。

加强监督检查,用监督推动落实。该厂纪委每日安排值班人员,对公车管理、干部值班情况进行检查通报,对节日期间组织纪律涣散、公款送礼、公款吃喝、公款旅游、收受红包礼金、出入私人会所及农家乐、大操大办婚丧喜庆事宜等违犯中央八项规定的行为,持续开展监督检查。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为,一经发现,严肃查处,既追究当事人的责任,也要追究相关领导责任和监督责任。



不锈钢冷轧厂节日维稳促和谐

本报讯(通讯员 李章军)不锈钢冷轧厂加强社会治安风险防控工作,认真做好“国庆”“十九大”期间治安、交通、风险部位的安全,营造平安、稳定的生产经营环境。

该厂为有效防范和坚决遏制单位内部治安案件、交通事故的发生,确保“国庆”“十九大”期间治安、交通、风险部位的安全,制定一系列防控措施。一是强化组织领导,落实责任。成立领导小组,建立工作责任制,组织召开治安、消防、交通专题会议,层层进行动员部署,强化宣传教育,逐级签订责任书,确保工作任务落实到作业区、班组和岗位人员。二是加强巡视检查,全面排查各类隐患。成立检查工作组,深入生产现场,围绕重点场所、要害部位、关键环节,全面排查治安、交通、风险部位等方面的各类隐患,确保不留死角。三是集中整治,堵塞漏洞。对排查出来的风险、隐患、问题,全部列入整治范围,逐一梳理、分析、研究、制定整治措施,明确责任人、整治期限,积极进行整改。四是认真总结,巩固完善。通过开展“国庆”“十九大”维稳工作,营造维稳氛围,进一步完善维稳工作机制,推动平安单位建设,实现“信息灵通、发现及时、化解有方、稳控到位、处置妥当”工作目标,确保风险等级部位、危险物品的安全,防止发生各类治安安全事故,达到维护公共安全的能力水平得到有效提升。



时值国庆中秋佳节,针对各类腐败现象易发特点,营销部电商开发党支部要求全体党员带头严格遵守中央八项规定,自觉将纪律和规矩挺在前面,做到严守纪律,不越红线半步,坚决防止“四风”反弹,坚决杜绝腐败现象发生。
建华 摄

冷轧硅钢厂加强“两节”风险防控

本报讯(通讯员 岳九成)为确保“两节”期间的安全稳定,近日,冷轧硅钢厂全面加强治安、交通、风险部位的安全管控。

认真排查治安、交通、风险部位各类隐患。对10KV高压开关站、廿辊区域主电、廿辊地下油库、氮压站、酸再生、放射源、酸轧地下油库等区域对照相关管理检查标准逐项检查、交叉检查、白天和夜间检查相结合,实现隐患排查纵向到底,及时查堵各类治安隐患漏洞,落实责任

到人头,确保安全。

加强治安、交通管理。对易发案区域及时开展治安隐患排查,技防设施不到位、物防设施不能满足防控要求的,加强人员防控,防护措施必须100%到位。对贵重合金、备品备件的使用、保管防范进行排查,落实反盗窃措施,保障技防设施完好率,确保财产安全。重点对人、车混行频繁的区域、大型机械车辆多的区域、通行环境条件差的区域进行重点监控。加大对外协人员的

宣传教育,提高外协人员交通安全意识,有效遏制和预防各类交通事故的发生。

强化风险部位管理。重点要害部位周边实体性防护设施应坚固耐用,应能满足防攀爬、翻越的要求;封闭式实体防护设施需满足紧急逃生时,人员疏散要求;安装监控设施及警报装置的区域,监控图像能辨别别人的体貌特征,监控图像保存时间满足不小于14天的要求,报警装置满足有效监测与报警。因方案不完善、措施不严密、责任不落实而导致发生案件、事故的作业区,根据公司、厂相关规定对责任单位和相关责任人进行责任追究和通报批评。

把纪律和规矩挺在前面 炼钢二厂进行节前警示教育

本报讯(通讯员 柯敏)“两节”来临之际,炼钢二厂纪委认真落实八项规定精神,防止“四风”反弹,通过学习文件、观看视频、发送信息、播放标语进一步明纪律、强督查,提醒全体党员干部和有业务处置权人员守规矩,过“廉节”。

一是组织全厂副科级以上干部和有业务处置权人员认真学习公司领导人员廉洁从业若干规定实施细则和公司党委关于落实党风廉政建设主体责任不力问题的通报,敲响全体党员干部和有业务处置权人员的廉洁警钟,做到常纠“四风”。

二是观看警示教育片《巡视利剑》,要求党员干部以反面典型为镜,始终牢记权为职工所用的用权之道,决不逾越法律法规的“雷池”。加强党性锻炼和个人修养,筑牢拒腐防变思想道德防线。三是严明纪律、严格要求,强化监督检查。要求领导班子成员和机关各科室负责人要率先垂范,带头执行各项廉洁纪律规定,务必做到严禁公车私用、严禁各种方式接受供货厂家的礼品礼金。厂纪委将着重对重点部门、重点岗位进行明察暗访和突击检查,对查出来的问题严肃整改,提醒党员干部在管好自身的同时,加强对家属的管理,充分发挥干部家属“廉内助”作用,树立违纪意识、法纪意识,做到不踩红线,不闯红灯。

别拿微信红包不当回事

通讯员 白燕妮

随着“两节”的临近,送礼送什么成了人们热门的话题,发个微信红包以其方便、快捷的特点作为一种新的送礼形式悄然兴起。

“发个红包,表表心意”成了人们表达祝福最直接的方式。如果作为一名普通人,朋友、亲戚之间发个红包表示祝福无可厚非,但是作为一名党员干部则要谨慎了,最近,一名公务员就因为“发红包”摊上了事。山西省政协办公厅机关党委的一名科员那某在过生日时,在自建的公务员培训群中向群成员索

要红包,并高调喊话:“没有送祝福的抓紧退群”,最后的结果是他受到党内严重警告、行政降级处分,被调离了原先岗位。

发个红包,只是挥动一下指尖而已,然而就是这么弹指之间,就违规违纪了。有的人觉得这是小题大做,事实上,问题的根源不是“发个红包”,而是发红包的实际意义。对于违规收发微信红包,中央提出“利用电子商务提供微信红包、电子礼品预付卡等,要仔细甄别,善于发现,及时查

处”。由此可见,作为党员干部收发红包要谨慎,如果收发红包有一定目的、如果彼此双方有利益关联、如果会影响公务、如果金额超出了正常的人情范畴等等诸如此类的问题,那么,就是踩了纪律红线,违反了八项规定,会受到相应的惩罚。

发个微信红包,弹指之间的小动作,看似不起眼却很容易造成“习惯性违规”。作为党员干部,千万别不拿微信红包当回事,到时候后悔也来不及。

